

### 体彩大乐透 新年送大奖

2008年,超级大乐透全年153期开奖共送出了170注一等奖,平均每期都有1注大奖诞生,江苏彩民收获了18个大乐透百万以上大奖。

新年伊始,体彩大乐透已接连给彩民送出大奖。1月3日晚,大乐透2009年第一期开奖就送出了追加一等奖两注,每注奖金800万元。而5号开奖的09002期,无锡彩民擒获了其中1注基本投注二等奖,奖金高达88万余元,不断开出的各种奖项让所有彩民充满了期待!

朱莱

### 鸟巢“卖名”

#### 叫价数亿美元引争议

作为北京奥运会的主举办方,国家体育场——鸟巢备受世界关注。但今后,这里有可能不再叫鸟巢了。早在去年奥运会进行期间,就有媒体报道了这一消息,而近期爆出的“鸟巢一年维护费高达7000万”的消息,又令鸟巢“卖名”一事引起媒体关注。

据拥有鸟巢30年经营权的中信联合体的一位工作人员透露:“鸟巢一年的维护费用是7000万,只要启动基础成本就是70万,需要一百多名工人工作。”中信联合体在对“鸟巢”经营期内还将累计投资30多亿,包括改造、折旧以及维护三项费用。如加上建造鸟巢时投资的十几亿,用30年时间收回接近45亿的投资对于一个体育场来说几乎不可能。

种种因素,让国家体育场有了出售30年冠名权的念头,他们给这个冠名权标出了高达数亿美元的价格。到目前为止,鸟巢冠名一事并无下文,传言中有意向的企业也没有表态。记者从中信集团内部了解到,该项业务覆盖面和影响力过大,目前正处于协商之中,很难在短期内产生明确结果。

张志凌

### 刘翔可能 放弃世锦赛

日前回到上海的孙海平在接受记者采访时称,“为了彻底养好伤,刘翔甚至可以放弃世锦赛”。

目前,外界已把刘翔的复出之战定在了今年8月在德国举行的世锦赛,但孙海平比较谨慎。“原来是这样计划的,但具体还要看刘翔届时的恢复情况。”孙海平说,“我们这次的态度就是一定要彻底养好伤,如果需要,我们甚至可以放弃参加世锦赛。当然,刘翔参加全运会应该不会有什问题。”

张玮

### 三连败 江苏男排跌出前三

昨天,江苏男排在客场以0:3不敌四川队,遭遇三连败,首次跌出联赛前三。

江苏主帅卢卫中对失利原因归结为心理。“今天的比赛我们起伏很大,球员的自信心不强,反应到比赛过程中就是心态不稳定。我们队还比较年轻,在一局未赢的情况下,队员又缺乏逆转的自信。”卢卫中感到有些遗憾,“这就是年轻付出的代价,不过联赛是为全运会做准备的,像这种客场比赛难度大,压力大,可以磨练我们的意志。以后全运会比赛中我们就能适应种种不利因素。”

快报记者 付智勇

# 车轮战,小意思!

## 2天6场比赛丁俊晖5胜1平,晋级冠军联赛半决赛

北京时间昨天凌晨(伦敦和北京时差8个小时),斯诺克冠军联赛第一小组结束了首日的比赛。继在家乡夺冠之后,丁俊晖延续了良好的状态。在7个小时的时间里他连打了4场比赛,前三场比赛,小晖以3个3:1先后击败乔佩里、亨德利和墨菲,并在第4场比赛中2:2战平塞尔比。这样,他以小组不败的战绩暂列榜首,提前晋级4强,也为2009年新年开了个好头。

这次比赛在伦敦郊区的皇家高尔夫球场举行,环境优美,再加上小雪纷飞,比赛场地如同一个童话般的世界。小晖没有感谢菲尔德,

而是在伦敦朋友家住。丁妈妈也陪着儿子,丁妈妈看球的心情异常紧张,好在小晖状态非常好,让丁妈妈很开心。一直在伦敦练球的好友刘松也赶到现场为小晖加油。赛后,小晖坦言:“英国球手刚刚度过圣诞节,所以他们状态不如我。”

从其近期的整体表现看,英锦赛打出147分,中巡赛总决赛三连冠,到这次战胜墨菲(此前小晖曾5战未赢墨菲),小晖已经有了很大提高,不管是在比赛中面对的困难多与少、大与小,他都非常冷静地对待,输掉比赛也没有太多去埋怨客观因

素。这都是他在走向成熟的开始。

虽然赢了比赛,但丁俊晖兴奋不起来,甚至感觉有些无聊,以前外出比赛总是电脑不离身的他,第一次两手空空,他说:“原来的手提电脑放在上海家里了,因为计划回到英国后换一个新的,但新电脑现在还没有到,只有看电视打发时间了,唉!”

截至记者昨晚发稿时,斯诺克冠军联赛第一小组比赛继续进行,丁俊晖以2个3:1先后战胜了世锦赛亚军卡特以及瑞恩·戴。这样,小晖以5胜1平的成绩晋级冠军联赛半决赛。

快报记者 吕运

# 球打好了,生意也好做了

## “丁俊晖”成金字招牌,南京球房即将开业



丁俊晖的父亲丁文钧

火。这样看来,小晖身上的担子一点也不轻。

### 美女裁判培训服务生

丁文钧一直想在南京五台山开一家球房,这个想法已经有两年多时间了,去年11月16日,丁俊晖台球俱乐部所在的五台山保龄球馆二楼正式装修动工,老丁的梦想算是实现了。为此,老丁记不清前后跑了多少趟南京。

目前,装修已接近尾声,预算差不多达250万元,而事实上,花的钱至少需要300多万元。球房面积1800平方米,显然是南京最大的。球房放21张斯诺克球台和16张花式球台。球台全部由星牌特供,平均6万元左右一张。其中一张莱利牌斯诺克球台专门从英国进口,供小晖练球用,差不多需要20万元。球房的球都是从比利时进口的上等水晶球,价格比普通水晶球要贵3倍。老丁坦言:“希望客人来这里,能享受到最好的球台、最好的环境。”

最近,这家球房正在招募服务生,看似简单,其实不好找,因为按照老丁的要求,服务生需要为客人计分,专业化程度大大增加了。球房经理张先生说:“所有服务员我们都会找专业裁判培训。”这位裁判就是圈内小有名气的美女冷艳。

1月18日,球房就将试营业,这段时间球房基本上会半价对外开放,至于价格,张经理表示不会很贵,“应该在30-40元一小时”。

按照老丁的设想,未来他还会开更多的丁氏球房,这几乎已经成为一种现象,也曾有国外媒体专门前来报道过此事。

如果未来有一天,小晖一不小心登上世界第一的宝座,恐怕丁氏球房的生意会更加红火。

### 本月底小晖回宁造势

南京丁氏球房即将开业,老丁已经决定把总部从上海转移到南京,毕竟小晖是江苏人,南京让小晖更有家的感觉,老丁的办公室现正在装修。

除了开球房,老丁还在吸纳一些好苗子,他很期待能培养出更多的丁俊晖。目前,南京这家球房已经成为中国台球挂牌的斯诺克训练基地,未来,丁氏球房还会考虑组个队,代表江苏去参加一些全国性比赛。为了增加教练班子的水准,老丁正在力邀小晖的教练蔡剑忠加盟南京总部,球友在打球的同时,还可以接受专业名师的指导。

1月25日左右,丁俊晖将从英国返回国内,他也会来南京给自家球房造造势,届时,小晖会与南京的球友进行一些互动,并打一些表演赛。事实上,球房还未开张,就已经敲定了一些比赛,其中包括斯诺克中巡赛资格赛等。

快报记者 吕运



杰森:一定要拿下东莞队(设计台词) 快报记者 顾炜 摄

## 扬言春节前豪取七连胜 杰森用放假“贿赂”球员

杰森是个聪明的老头,他知道中国人最看重的就是春节。算上今晚与东莞队比赛,江苏队春节前还有七场比赛。昨天训练结束之后,杰森把队员们召集到一起。杰森说,只要大家打好春节前的比赛,取得七连胜,他将会向管理层申请春节期间给队员们多放几天假。

### 调整战术 老胡甘当陪练

南钢输给广东队一战,对手出色的高位掩护以及挡拆战术让杰森有些懊悔。这些战术江苏队并不缺乏,只是战术执行质量与对手有较大差距。昨天南钢队一个多小时的训练,有一半时间被杰森用来演练这些战术。

昨天江阴下起了雨,温度也随之下降,杰森穿了件肥大的棉衣。“我的感冒已经好了,但还是要注意,”杰森笑着说。

小将韩硕一个人在场边运球,训练开始后他又在另外一个场地自己投篮,“我明天应该不能打,脚还没好。”韩硕说。易立的情况就好很多,他跟着大部队完成了所有的训练项目,而且在三分线外手感非常好,杰森也在边上不停地夸奖他。前面半个多小时,杰森让队员们跑了跑战术,之后分成两组进行了投篮训练。易立、张成、孟达和胡雪峰的手感都不错。“春节就要到了,我们都要努力多赢几场比赛啊。”胡雪峰笑着说。

下半部分的训练非常有针对性,助理教练李长山站在三秒区附近,扮演定位掩护的队员,队员们无球跑动都绕着李导,之后接球便投。“这个战术其实很简单,但我们队员掩护的质量并不高,人经常挡不死。”胡卫东解释说。演练上线掩护的时候,杰森搬来一把椅子当道具,胡卫东则扮演传球手角色,老胡退役多年,但他传球的角度和力道都让队员们称赞不已。传了一会球,老胡出汗了,索性把外套脱了。

挡拆配合也很简单,主要集中在弧顶附近,杰森要求内线队员做完挡拆快速下顺,而持球队员传球的速度也一定要快。总而言之,昨天的训练让杰森非常满意。“输了场球没什么关系,我们要把精力集中在后面的比赛上。这就是我的要求。”杰森对队员们说。

### 调休一天 哈维思念大个子

昨天队伍中少了哈维的身影,不过不用担心,这位铁人一定会出现在今晚的比赛中。昨天教练组特意给哈维放了假,让他在房间里好好休息。

“他应该没什么事情了,上场膝盖被顶了下,都是硬伤。他的腰部问题也不大了。”队医李彦告诉记者。所

有人都为哈维的伤势担心,“哈维虽然身体素质惊人,但他毕竟是人,今天不让他训练,就是让他多休息一天,对他的恢复有好处。”老胡说。

就在大伙训练的时候,哈维也没有闲着,他自己跑到酒店的健身房练了会力量。“我没什么问题,教练让我休息,我还得自己练一会。每天都要训练,这样比赛才会有感觉。”哈维说。球队回到酒店后,哈维赶紧找队医要冰块。哈维告诉记者,他的膝盖还是有一点疼,需要用冰块镇一镇。冰块的作用在于收缩毛细血管,让受伤的部位容易恢复。

看到记者,哈维又开始打听起姜利杨,原来外号“大个子”的小姜是哈维在队里最好的朋友,“他是个很有意思的人,什么时候都在笑。我跟他关系很好。只可惜他的英语不怎么样。”哈维说。不过,据记者了解,姜利杨的情况并不是太好,他的手腕韧带撕裂,很有可能接受手术治疗,如今他跟着同曦队一起训练,过段时间将会跟南钢二队训练。

得知姜利杨的情况时,哈维感到很惋惜,“他是一个很聪明的大个子,又很谦虚。只要他努力,我相信他会成功的。”哈维说。

### “贿赂”队员 杰森扬言七连胜

算上今晚与东莞队的比赛,春节前江苏队还有七场比赛。熟悉中国国情的杰森没忘拿春节做文章,昨天训练结束之后,杰森表示只要赢得七连胜,他将会申请给队员们多放几天假。

以往的春节,队员们的假期都很少。大年三十放假,初一晚上便赶回球队报到,这些杰森也都知道。“我知道中国人最大的节日就是春节,没人不想多和家人呆上几天。就像我们的圣诞节一样。我也知道以前的春节他们很少能够休息的。”杰森说。训练结束之后,杰森很熟悉地把队员们喊到场地中央训话:“上一场我们输了,那没什么。春节之前我们有七场比赛,我们都要好好干。因为春节就要到了,只要我们能够取得七连胜,我会向管理层申请,多给大伙放几天假。我说到一定会做到的。”杰森的话引来一片欢呼。

春节前的七场比赛,江苏队主场打东莞、山西、山东和青岛四队,客场打辽宁、吉林和广厦三队,在杰森看来,只要今晚能够拿下东莞,七连胜就没有什么问题。此时他以假期“贿赂”队员,很有可能取得意想不到的效果。

特派记者 沈忱(快报江阴电)

酷战直击 今日19:30 江苏体育频道直播 江苏队VS东莞队 (以实际播出为准)



球打好了,小晖“钱”途光明 资料图片